

即日起，本报联合交警部门 邀您随手拍工程车违法证据



江北交警开展夜间工程车整治行动。 交警供图

□记者 徐叶 通讯员 翁恩锋

本报讯 工程车体形大，一旦违法危害十分严重。为了更好地约束这些车辆，即日起，本报联合江北交警推出“邀您随手拍”的活动，发动广大市民监督工程车违法。据悉，这种监督工程车的方式在我市第一次实施，暂在江北区试行。

据了解，工程车违法一直以来是交警部门的整治重点。统计数据显示，5月20日至22日，我市交警部门就整治了工程车违法3591起。然而，根据市民反馈的情况，还有不少工程车依然会使用各种方式，钻交通管理的空子，如没有电子警察装置的区域、警力薄弱的区域以及夜间、凌晨等时段。我市的江北区，工程单位较为集中，每日有近2000辆工程车在路面上跑，相应的工程车违法投诉也比较多。如交通大流量区域，常洪隧道、江北大道、机场路等。

上周，一热心网友在常洪隧道内抓拍了一辆闯禁行线的工程车，并向江北交警举报。与网友作深入沟通后，交警对违法事实进行了核实，并对违法工程车及所属单位作出了相应处罚。江北

交警表示，市民普遍使用智能手机、行车记录仪，在路面看到违法行为的时间更为机动，如果能有市民的积极参与，就能有效地监督工程车违法。所以，交警部门希望有更多市民参与本次活动。

据了解，“邀您随手拍”活动主要针对工程车抛撒滴漏、闯红灯、违法变道、闯禁行线等严重违法行为，拍摄区域暂为江北区。市民一旦发现后，可实时进行拍摄，并及时（24小时内）发送给江北交警，交警部门将在一周内受理并开展调查。

市民在发送时可通过宁波江北交警、宁波晚报的官方微博、微信、电子邮箱（924973381@qq.com）等方式，并随文标注“随手拍工程车违法”字样。照片或行车记录仪等记录的视频将作为交警部门处罚工程车的辅助证据。提供的证据，需要清晰表明以下几个要素：违法时间、地点、违法行为以及车辆牌照（放大号）。发送时，请市民尽量提供联系方式，以便交警部门核实证据，并尽快对工程车进行处罚。举报者的个人信息，交警部门将一律做保密处理。

本活动将持续一个月。在此期间，对照片、视频（工程车违法行为被处罚的）的提供者，本报将抽取其中的30名，予以奖励。

撬一辆扔一辆 1个月偷了18辆公共自行车

□记者 殷欣欣 杨杨 王小通

本报讯 为了自己方便，一男子竟然直接用扳手撬开公共自行车，用完后则随意一丢。

丁某盗取的公共自行车价值3299元。前天，宁海县检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕犯罪嫌疑人丁某。

丁某，18岁。4月20日晚上9时许，丁某和朋友步行路过宁海县青少年宫北侧的公共自行车停放点，用力把自行车从车锁里面撬出来，最后偷得3辆。

接着，丁某等人骑着公共自行车到处玩，一直到晚上11时许，他们窜至跃龙街道一报亭旁边，又以同样的方式盗取了2辆公共自行车。他们用完后，又觉得公共自行车碍事，将其随意丢弃。

次日，绿畅公共自行车服务有限公司员工在日常检查时发现又有公共自行车被偷，遂报案。当天14时30分许，丁某在宁海县跃龙派出所门口被抓获。据其交待，短短一个月时间，他伙伙9次行窃，共偷了18辆公共自行车。

下车捡东西 驾驶员被撞身亡

□记者 王思勤 通讯员 顾梦岑 戎一松 阮王剑

本报讯 前天下午1点22分，杭甬高速公路余姚段，一辆货车与一辆小轿车发生碰撞后，货车驾驶员下车捡拾被撞落的东西。没想到，后方一辆疾驰而过的轿车将他当场撞倒。救援人员迅速赶到将其送往医院抢救。不幸的是，他还是离开了人世。

从现场监控画面看，事故发生后，货车驾驶员往返于第二、三车道内捡拾掉落在地的工具箱，内有扳手、千斤顶等，而在事故车辆后方，未摆放任何警示标志。虽然该驾驶员不断回头张望过往车辆，但还是没有避免惨剧的发生。目前，事故还在进一步处理中。

高速交警提醒广大驾驶员，如果遇到事故或者车辆故障，车辆能移动的，应该把车移到应急车道上，开启示廓灯和危险警告灯，在后方150米处放置三角标牌等警示标志，司乘人员更要撤离到护栏以外的安全地带。如果车辆无法移动，也应该及时放置警示标志，人也要及时撤离。

海尔智慧家电 让您尽享夏季清凉生活

近日，各地气温不断攀升，部分地区直逼30度，冷柜、空调等制冷类家电消费需求旺盛，在夏季用电高峰期来临之前，节能型智能家电产品在市场上备受消费者的关注。

“夏天家里用电量太多，买空调、冷柜一定得买个节能的，用节能型家电，一个夏天能省下不少电费呢，据说海尔冷柜最节能，我看好的这个小冷柜三天都用不了1度电呢。”消费者胡先生说道。

笔者了解到，通过不断的节能技术创新，海尔冷柜持续推进行业耗电量最低的产品，这是其备受消费者关注的最重要原因。据海尔宁波区域负责人介绍，海尔冷柜在行业中首创了3D逆循环速冷技术，实现“下供上回”循环制冷模式，令制冷剂由下往上逆向运行，不仅使冷动力更持久更强劲，而且比普通制冷技术节能10%。

此外，采用3D逆循环速冷技术的海尔超节能冷柜不仅耗电量低，而且还能为消费者带来4D使用体验——Dainty（美味）、Durable（持久）、Deep（深层）、Dynamic（活力）。急冷速冻能够锁住食物丰富的营养，保全食物美味；回温时间长达168小时，真正做到168小时不化冻；冷冻能力是普通冷柜的1.5倍，冷冻效果更好；而大冷冻力设计则保证食物化冻后的纯正口感。

消费者曹女士想要更换一台冰箱，她说：“现在用的冰箱，每隔一段时间就要除一次霜，太麻烦了，不知道有没有‘不用除霜’的冰箱？”在销售人员的介绍下，她“相中”了海尔新款智能无霜冰箱。

海尔智能无霜冰箱全风冷设计，突破传统冰箱霜层与水气结霜的原理，以扇形风机促进水气循环，隐藏式风道让变温室不再受霜层困扰，蒸发器能更好的为冷冻室服务。与有霜冰箱相比，海尔无霜冰箱除了实现“全无霜”效果，彻底免除用户定期除霜的烦恼之外，“风冷不风干”的保鲜技术也是目前无霜技术领域的最新成果。由于海尔全风冷技术吹出的冷风是湿的，果蔬表面就像覆盖了一层薄薄的水衣，水分不易流失，保鲜效果更出色。

盛夏的来临，也为家中有小宝宝的家庭带来了很大的需求，怎样才能让宝宝衣物洗得更加干净？海尔迷你洗衣机可以帮助妈妈们解决烦恼。别小看了这款洗衣机只有儿童的小板凳一般大，但它的脱水、杀菌等功能一应俱全。

这款“小不点”洗涤女士内衣、儿童衣袜绝对合适不过了！而且最为关键的是这款洗衣机如此迷你，放在桌子上都没有任何问题。特有臭氧杀菌程序，为贴身衣物、宝

宝衣物消毒杀菌，贴心呵护，让您放心享受健康洁净。直流变频技术，实现完美静音洗涤，为您的家人及宝宝带来更安静的轻松体验。

无论是短信、语音还是微信，都能无障碍随时随地沟通；分析并收集用户调温习惯、睡眠曲线等大数据，就能开启“思考适应”功能进行自调节；通过智能“体检”的专业数据报告，提供私人定制的节能方案……这样的具有“头脑”的空调您见过吗？

“近年来家用中央空调产品所占的市场份额不断攀升，谁能实现技术平台的开放，提供最完善的产品与解决方案，给用户带来美观、时尚与科技家居生活，谁就有可能在竞争中突出重围。”海尔宁波区域负责人表示。据了解，海尔中央空调的雅居系列全新产品，具备了185mm超薄隐藏式设计、3D自动摆风智慧眼面板以及PM2.5清除可视化功能，除此之外，语音远程遥控、“思考适应”智能化功能以及云智能中心配套服务的应用，成为了海尔中央空调向智慧家庭战略演进的重要体现。

另外，今年海尔发布了行业首个智慧生活操作系统——U+智慧生活操作系统。基于这一系统，不仅能实现不同品类、不同型号的家电、PC、手机、安防、灯光等设备的互联互通、信息共享，还能与云服务资源对接，提供满足用户不同需求的智慧生活解决方案，如智慧饮食方案、智慧生活环境方案、智慧用水方案、智慧安防家居方案等。

“我比较喜欢网络摄像机，不在家的时候可以通过手机看看女儿在家乖不乖。另外，我还喜欢海尔智能冰箱，因为它能自动识别蔬菜和水果，这让我觉得很神奇。”消费者戴小姐体验了U+智慧生活操作系统后，开心地说道。

互联网技术的发展、环境的变化、消费者需求的升级换代，使得中国家电行业已经步入升级换代的新通道，在这一场智能化的“厮杀”中，海尔整套智慧家电作为业内唯一实现全系智能化的品牌，让人们在领略智能生活舒适便捷的同时，也诠释出对家与生活全新的理解和追求。

徐若晖

